

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



VÉGET ÉRT A VAKÁCIÓ

Ahogy teltek-múltak a napok, és kerültünk egyre beljebb az augusztusba, úgy erősödött az érzés, hogy hamarosan vége a nyárnak, és közeleg a tanítási év kezdete. Aztán jött a Szent István napi nemzeti ünnep, melynek a végén a **tűzijáték már-már a vakáció lezárása** volt.

A pedagógusok, közalkalmazottak számára mindenképpen, hisz ők már augusztus utolsó hetében gőzerővel az új tanévre készültek. Nem úgy az önkormányzat, amely szinte egész nyáron a kerületi oktatási intézményeket fejlesztette, csinosította. Erről, és sok másról is szó volt augusztus 26-án a Szent Korona Általános Iskolában, ahol a kerületi intézményvezetők szokásos tanév eleji megbeszélésre került sor. Két nappal a vezetői értekezletet követően pedig a **nemrégiben centenáriumát ünneplő Pestújhelyi Nevelési és Oktatási Központban a 2008/2009-es tanévet is megnyitották.**

Pestújhelyen 1908. január 8-án indult meg a tanítás egy négytantermes iskolai épületben. Ez az állapot nem sokáig tartott, hisz az intézmény iránt egyre nagyobb volt az igény, emiatt a mindenkori fenntartónak többször is bővítenie kellett az épületet.

Először még csak az altiszti (gondnoki) lakást alakították át tanteremmé, majd a földszintet bővítették, végül egy egész emeletet építettek az eredeti földszintes épületre.

Az iskola korábbi diákjai közül **sokan szereztek** maguknak — és természetesen szülőföldjüknél — **országos vagy nemzetközi elismertséget.** Malek Miklós zeneszerző, Dalnoki Jenő olimpiai bajnok labdarúgó, Antall József, a rendszerváltást követő első szabadon választott miniszterelnök, Molnár Ottó grafikus, Aranyos István tornász olimpikon, Scheringné dr. Pozsonyi Teréz, a SOTE egyetemi docense, Toldy Mária énekes és pedagógus, Malek Andrea énekes vagy a fiatalabb korosztályhoz tar-

tozó Ágnes Vanilla énekes egyaránt sokat tettek azért, hogy a pestújhelyi oktatás színvonaláról a kerület határain túl is meggyőződhessenek.

Az intézmény idén már a 102. tanévét kezdte, de Pestújhely csak jövőre fogja 100 éves jubileumát ünnepelni. Ezért gondolták azt a kerület vezetői, hogy augusztus 28-án, a központi tanévnyitó ünnepségnek a pestújhelyi iskola adjon otthont. Az eseményen több illusztris vendég is elfogadta a házigazda iskola meghívását.

Az önkormányzatot Hajdu László polgármester és országgyűlési képviselő, dr. Pálinszki Antal és Király Csaba alpolgármesterek, a képviselő-testület több tagja, illetve a Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályának munkatársai képviselték, de a díszvendégek között olyan jeles személyiségek is helyet foglaltak, mint özv. Antall Józsefné, az Antall-család több tagja, valamint Búza Péter, helytörténész és újságíró.

A vendégeket elsőként Frák Erika, az intézmény igazgatónője köszöntötte. Büszkén sorolta fel azokat a felújításokat, melyeket az önkormányzat nyáron az iskolán, illetve a Manóvár és Bújócaska óvodákon is elvégeztetett. Ezt követően bejelentette, hogy az új tanévtől kezdve az egyik elsős osztályban a **Meixner-módszer szerint tanítják majd a gyerekeket.** Ugyanakkor a már bevált iskolaotthonos módszert mindenképpen folytatni fogják.

- Idén lesznek nyolcadik osztályos tanulók azok a diákok, akik elsőként ötödiktől kezdve emelt óraszámú tanulhatták az informatikát. Ennek eredménye, hogy az elmúlt tanévben 24 tanulónk összesen 42 ECDL-vizsgát tett le.

Az ünnepi beszédet követően a Pestújhelyi NOK óvodásainak, illetve 2., 5., 7. és 8. osztályos diákjainak közös műsora következett. A versekből, dramatikusan jelenetekből álló előadás legvégén, minden kis elsős, egy, az **iskola emblémájával**

ellátott pólót kapott ajándékba.

A kerületben a tanévet dr. Pálinszki Antal, oktatási ügyekért felelős alpolgármester nyitotta meg:

- Az óvodások, általános és középiskolások száma Magyarországon több mint másfél millió. Szeptember 1-jén tehát másfél millió gyereknek indul meg a közoktatás. Másfél millió gyereknek, ha a szüleiket, nagyszüleiket nézzük, akkor szelíd becsléssel is azt lehet mondani, **hét-nyolc millió embert érint a tanévkezdés.** Ezért az egész országban ez egy roppant fontos nap. Hiszen 300 ezer óvodás, körülbelül 800 ezer általános iskolás és körülbelül 600 ezer középiskolás kezd meg a tanulmányait, vagy folytatja a tanulmányait szeptember 1-jén.

Mi is változott a közoktatási törvényben? Sajnos, mindig van jelentős változás. Sajnos azért, mert ahhoz, hogy valami jól működő legyen, törvényi szinten is némi stabilitásra van szükség. Persze, a jelenlegi változó világunkban elengedhetetlen, hogy ezen a szinten is legyen változás.

Csak egyet emelek ki azon változások közül, ami a kerületet is érinti: idétől kezdve a hat- és nyolcosztályos gimnáziumokban nem lehet saját írásbeli- és szóbeli felvételt tartani, csak az oktatási hivatal által előre legyártott felvételt lehet alkalmazni.

Ez nyilván a kiválasztásban okoz majd némi változást. Országosan alkalmazott támogatások a rászorulóknak részére: tankönyvtámogatás, rendszeres rendkívüli és kiegészítő gyermekvédelmi kedvezmények, családi pótlékok, kedvezményes gyermekétkeztetések.

Kerületünkben 2.300 óvodás, 4.502 általános iskolás és 1.770 középiskolás fogja megkezdeni a 2008/2009-es tanévet. Ez összeségében 8.572 növendék. Ezen gyerekek nevelését, oktatását 211 óvónő, 773 pedagógus, 503 közalkalmazott, technikai személyzet fogja segíteni. Mindösszesen 1.787

közalkalmazott. A 2007-es adatokhoz képest csak minimális a változás.

A nehéz anyagi körülmények ellenére kerületünk biztosítani tudta azokat a **kedvezményeket, amelyek országosan is egyedülállóak.** Van iskolatej akciónk, amely 6-14 éves gyerekeknek ad naponta tejet és kiflit, az előző tanévben 1.830 gyereket érintett, ahogy idén is. Ez mintegy 15 millió Ft-ba került az önkormányzatnak.

Saját fenntartású iskoláinkban sikeres jogosítvány letétele esetén a B típusú **jogosítvány** költségeit visszafizeti az önkormányzat. A C típusú középfokú **nyelvvizsgát** szintén az önkormányzat fizeti, ahogy a sikeres **ECDL vizsgát** (számítógépes jogosítványt) is.

Az általános iskolák 1-8. osztályában, és a középiskolák 0. és elsős osztályaiban a tanulók részére alanyi jogon **ingyenes a tankönyv.** Az elsős gyerekek részére ingyenes füzetcsomagokat adunk. Tanulmányi **ösztöndíj** van a kerületben. Mintegy 70-80 millió forint évente, amit ezekre a kedvezményekre költ az önkormányzat. Nyáron kedvezményesen tartoztatjuk a kerületi gyerekeket; Bernecebarátiban 884 gyerek nyaralt ezen a nyáron, volt környezetvédelmi, nemzetközi képzőművészeti tábor 89 résztvevővel. Balatonvilágoson a sátoráborunkban 697-en nyaraltak. A napközis táborban 7.540-en vettek részt. Más táborok is voltak, de azokat nem az önkormányzat szervezte, hanem iskolai diáksport egyesületek, oktatási intézményeink 22 helyszínen 1.980 fő részére szerveztek tábort. Sportegyesületeink 21 helyszínen 1270 fiatal részére szerveztek tábort.

A nyári felújításokra, karbantartásokra ebben az évben a képviselő-testület döntése alapján 190 millió Ft-ot költöttünk.

A kerületben voltak kisebb beavatkozások és nagyobb lélegzetű munkák. Vizesblokk-csere, tantermi festések, lambériázás, stb. A Ne-

ISKOLAI TÁMOGATÁS

A kerületi önkormányzat a kötelező feladatok ellátásán túl többforrásokat is teremt a családok terheinek csökkentésére.

A korábbi évekhez hasonlóan, kerületünkben számos olyan juttatás, támogatás is kérhető, melyek más kerületekben nem ismertek.

Ilyen például az első osztályosok ingyenes füzetcsomagja, melyre a kerület 850 ezer forintot különített el, vagy például a díjmentes számítógép-kezelési vizsga; erre kétfélmillió forintot fordít idén az önkormányzat.

Tankönyvekre 37 millió forint áll a kerületi költségvetésben azon túl, hogy az állam 27 millió forintot biztosított e célra.

Kötelező taneszköze 13 millió, az ingyenes nyelvvizsgára 1,7 millió, az átvállalt jogosítványvizsgára 15 millió, valamint a kerületi tej-kifli programra 13 millió forintot különítettek el a kerületi költségvetésben.

velési Tanácsadó új épületben, új helyen dolgozik a jövőben, a Szövőgyár utcai óvoda új csoportszobát, a Hartyán NOK tornaterme új burkolatot kap, a Czabán, a Szent Korona iskolákban új szaktantermeket alakítottak ki. A Száraznádiban a tornaterem kopolyfalát cserélték ki. A Kossuth NOK-ban „Szemünk fénye” energiatakarékosági program részeként új izzókat vásároltak. A Micimackó óvodában új csoportszobát és kiszolgáló helyiségeket alakítottunk ki.

A nyáron ezen kívül sok más dolog történt, ami érintette iskoláinkat, pedagógusainkat is. Ebből most egyet emelnék ki: idén először ünnepeltük városunk születésnapját, az úgynevezett **Városünnepet.** Nagyívű, szép és reményeink szerint hagyományteremtő ünnep volt. Ezen az ünnepen polgármesterünk az önkormányzat nevében elismeréseket, kitüntetések adományozott olyan palotai polgároknak, akik több évtizeden keresztül sokat tettek városunk, kerületünk országos és nemzetközi hírnevének erősítéséért.

Nagy örömünkre szolgál, hogy a kitüntetettek között volt **Varga Mihály** nyugalmazott iskolaigazgató és **Kun Zsuzsa** nemzetközi hírű balettművész és pedagógus is.

Vége a nyárnak, szeptember 1-jén reggel megszólalt az egész tanévre szóló becsöngetés, remélem a nyáron jutott idő a pihenésre is, és így megújult erővel tudják folytatni azt a munkát, amely a diákok sikeres tanítása és nevelése következtében biztosítja mindnyájunk jövőjét.

A jövő záloga a pedagógusok kezében van, az Önök munkája nem nélkülözhető az elkötelezettséget, a hivatássonteret, a hivatástudatot. Persze, önök ezt jól tudják, és az eddigiekben is így látták el feladataikat. Köszönöm a magam, az önkormányzat nevében, de mondhatom a köszönetet az egész kerület nevében. Ne felejtjük el azonban, hogy a

szülők szerepe is felelősségteljes a gyermeknevelés folyamatában.

Rohanó, sokszor semmire sem figyelő világunkban egyre nagyobb, és szükségesebb a család, a jó családi légkör szerepe, hatása a nevelésben. A szülők, a család és az iskola, a pedagógusok csak közösen, együttműködve, egymást társnak, partnernek elfogadva tudják elérni, hogy a jövő biztosítva legyen az iskolákat elvégző felkészült, kreatív, a jövő kihívásait kezelni tudó fiatal nemzedék által.

Azok a diákok, akik már tavaly is tanulók voltak, relatíve kis változás elé néznek az új tanévben. De az óvodából jött kis elsősök nagy változásoknak néznek elébe. Hiszen az óvoda játékos világát kell felcserélni az iskolai munkára, tanulásra. A nagy változás ellenére biztos vagyok benne, hogy a szülők, pedagógusok segítségével a kiselsősök rövid idő alatt alkalmazkodni fognak az új helyzethez.

A kissé lazább nyári napirendből át kell térni a feszesebb tanévi munkarendre. Korábban kell kelni, és érkezni az iskolába, óvodába.

Kívánok mindenkinek, szülőknek, pedagógusoknak, diákoknak

jó munkát, sikeres együttműködést az előttük álló feladatok megoldásához. A 2008/2009-es tanévet ezenel megnyitom.

Az idei tanévnyitó ünnepség rendhagyó módon nem ért véget a frissen kinevezett intézményvezetők - Kőrösy Róbert (Hubay Jenő Zeneiskola) és Rozsályi Oszkár (Kontyfa

Óvoda, Ált. Iskola és Gimnázium) — mandátumának átadásával. Az iskola Adria utcai oldalán ugyanis a tanévnyitó vendégei emléktáblát avattak. Mэгhózzá nem kisebb személyiségnek mint dr. Szűcs István, Pestújhely egyik alapítójának tiszteletére.

Az egykori országgyűlési képviselőnek és a kultuszminisztérium hivatalnokának az emléktáblája az önkormányzat jóvoltából olyan hírességek márványtáblájához kerülhetett, mint dr. Bezszilla Nándor és dr. Gerecse Péter.

- Aki táblát állít, az egyben adósságot is törleszt — mondta a táblaavató ünnepségen Búza Péter. — Azokkal szembeni adósságát, akik megteremtették azt a világot, amelyben maga is élhet. Hárman voltak, akik legtöbbet tettek Pestújhely önállóvá válásáért. Dr. Bezszilla Nándor, dr. Gerecse Péter és dr. Szűcs István. Közülük dr. Szűcs István tudott a legtöbbet tenni, aki a saját erejéből lett a kultuszminisztérium helyettes államtitkára. Az 1868-ban született politikus 1898-ban költözött végleg a pestújhelyi nyaralójába, ahol 1953-as haláláig élt.

- Ezek a táblák abból a célból kerültek az iskola falára, hogy a diákok rajtuk keresztül megismerhessék a városrész történetét, és megismerhessék azoknak az embereknek az életútját, akik rengeteget tettek azért, hogy Pestújhely jövőre századik évfordulót ünnepelhesse — mondta Frák Erika igazgató.

Az emléktábla leleplezésén dr. Szűcs István családjának több tagja is részt vett.



ÚTÉPÍTÉSI ÉS ÚTJAVÍTÁSI PROGRAM

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően kerületünkben ebben az évben is folytatódik földes utcáink átépítése, ill. a meglévők felújítása. A kivitelezési munkák szeptemberben kezdődnek és novemberig tartanak.

Útnevek	M Ft
Harsányi K. utca (Töltés — Árokhat u.)	360 m 28
Nyaraló utca (Régi Fóti út — végig)	200 m 9
Tarpai utca (Kemény I. — Kanizsai D. u.)	60 m 6
Gyám utca (Drégelyvár — Thököly u.)	100 m 8
Vörösmarty utca (Fő út — végig)	235 m 14
Petőfi utca (Fő út — Kisfaludy u.)	235 m 16
Kisfaludy utca (Epres sor — Kazinczy u.)	305 m 21
Összesen:	1495 m 102
Útfelújítások	M Ft
Pázmány P. utca (Szerencs u. - Bácska u.)	1000 m 149
Népfelkelő utca (Szerencs u. — Arany J. u.)	300 m 15
Bezerédi P. utca (Szerencs u. — Rákos út)	130 m 17
Összesen:	1430 m 181

A főváros beruházásában már befejeződött a Cserba E. utca (Vécsey K. u. — Telek u.) felújítása. Folyamatban van a Rekettye utca (Kolozsvár u. — Rákos út) felújítása és novemberig felújításra kerülnek: a Bánkút u. — Vasutastelep u. (Szentmihályi út Széchenyi u.), a Bercsényi u. (Szerencs u. — Arany J. u.), a Nyírpalota u. (Madách u. — Szentmihályi út) és a Szőlőliget u. (Fő út — Pozsony u.).

TISZTELT KERÜLETI LAKOSOK!

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 419/2008. (VI.25.) számú határozatával úgy döntött, hogy emlékmű föllállításával adózik a II. világháború magyar, elsősorban rákospalotai, pestújhelyi áldozatainak, akik életüket áldozták a hazáért.

A második világháború az emberiség történetének legnagyobb fegyveres konfliktusa volt, melyben közel 70 nemzet vett részt. Európában 1939. szeptember 1-jétől 1945. május 8-ig tartott.

A harcokban több mint 57 millió ember vesztette életét, civilek és katonák egyaránt.

A második világháború mind méreteiben, mind veszteségeiben, mind maig tartó hatásaiban többszörösen meghaladta az elsőt.

Nincs olyan család, akinek hozzátartozói ne tudnának személyes tapasztalataikról beszámolni, melyet e szörnyű időszakban éltek át, és nincs olyan család sem, aki családtagját, távolabbi rokonát, barátját, ismerősét ne gyászolná a második világháború áldozataként. Az elhunytak emlékére a Rákospalotai Köztemetőben minden évben gyertyát gyújtunk az Ismeretlen Katona sírjánál, megemlékezést tartunk Pestújhelyen az Emlék téren, de eddig még nem adóztunk a hazáért életüket adó rákospalotai, pestújhelyi áldozatoknak megfelelő emlékművel.

Az első világháborús hősök emlékműve ma a Hubay Jenő téren áll, a kerület egyik jellegzetes emlékhelye, melynek különleges értéke, hogy a rákospalotai emberek, civil szervezetek kezdeményezésére és adományából épült meg.

A második világháború rákospalotai, pestújhelyi áldozatai tiszteletére szeretnénk méltó emlékmű föllállításával adózni, ehhez kérjük az Önök segítségét.

Kérjük, juttassa el hozzánk javaslatát szeptember 30-ig arra vonatkozólag, hogy hol legyen az emlékmű helye, milyen emlékművet szeretnének, illetve olyan rákospalotai, pestújhelyi családok jelentkezését is várjuk, akiknek tudomása van polgári, vagy katona áldozatról. Az emlékmű elkészítésére pályázatot írunk ki. Célunk, hogy olyan pályaművek érkezzenek, melyek megvalósulása az Önök elképzeléseit tükrözik és méltó emlékhely lesz. Tel.: 305-3127 Fax: 305-3226

FELHÍVÁS!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete az idei év októberét is köztisztasági hónapnak nyilvánította, ennek keretében takarítási akciónapként október 18-át (szombat) jelölte ki.

A program fő célja, hogy a lakosság közreműködésével a lakóingatlanok, kertek, önkormányzati intézmények udvarainak és környezetének takarítása, további szépítése, rendezése megvalósuljon.

Az alább felsorolt 23 célterület rendezésében a képviselő-testület tagjaival együtt vehetnek részt:

Célterületek:

Vácrátót tér és környéke, Csobogós utcai játszótér és környéke, Karácsony Benő park és játszótér, Sódergödör lakótelep közparkjai, Széchenyi téri Bányás szobor környéke, Palotás tér és környéke, Kazán utcai játszótér és környezete, Kozák tér, Mézeskalács tér parkjai, parkolói, Pestújhelyi téri park és játszótér, Pattogós utcai iskola előtti közpark és játszótér, Sártú utcai közpark és játszótér, Kontyfa utcai iskola előtti tér és játszótér, Hartyán köz park és játszótér, Erdőkerülő utcai erdős terület, Zsókvár utca és Erdőkerülő utca közötti parkoló és környezete, Fő tér parkjai és környéke, Neptun utca parkjai és a garázssor környéke, Kossuth utcai iskola környéke, Batthyány Emlékkert, Rákosmező u. és környezete, Körvasút sor, M3-as autópálya és környéke, Felsőkert utca, Közvágóhid tér

A programban résztvevő kerületi lakosok részére 10 ezer lombhulladékgyűjtő zsákot vásároltunk, hogy ezzel is tegyünk a tisztaság és a környezetvédelem érdekében. A zsákokba kizárólag zöld hulladékot lehet gyűjteni, és ezeket az FKF Zrt. díjtalanul elszállítja.

A programban egyénileg résztvevő kerületi lakosok ingatlanonként 3 db, az FKF Zrt. cégjelzésével ellátott, zöldhulladék elszállítására alkalmas zsákokat az alábbi helyszíneken szerezhetik be térítésmentesen:

RÉPSZOLG Kht. telephelye (XV. Hunyadi u. 3.), XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Iroda (XV. Szűcs Á. u. — Bocskai u. sarok). Az ingatlan elé kihelyezett (kizárólag zöldhulladékot tartalmazó) zsákokat az FKF Zrt. díjmentesen szállítja el.

A tisztasági hónap sikerességének érdekében bevontuk a kerületben működő önkormányzati intézményeket, civil szervezeteket, a Fővárosi Közterület Fenntartó Zrt-t, a Palota Holding Zrt-t is.

Az Önkormányzati Intézmények, civil szervezetek a takarításhoz szükséges eszközigényt (zsák, gereblye, szurkáló stb.) a Répszolg Kft-nél a 307-6404, 308-1098. 308-1099-es telefonszámon, Csapó Andrásnál adhatják le.

Széleskörű részvételükre feltétlenül számítunk.

Budapest, 2008. szeptember 4.

Hajdu László polgármester

TÁJÉKOZTATÓ

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a kerületben új Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat lépett hatályba.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az április 30-i ülésén elfogadta a Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Városrendezési és Építési Szabályzatáról szóló 11/2008. (V.15.) ök. rendeletét.

A kihirdetett rendelet normaszövege a mellékletekkel együtt megtekinthető az önkormányzat ügyfélszolgálati irodáján nyitvatartási időben.

Ügyfélfogadás rendje:

hétfő:	8 ⁰⁰ - 18 ⁰⁰
kedd:	8 ⁰⁰ - 16 ³⁰
szerda:	8 ⁰⁰ - 18 ⁰⁰
csütörtök:	8 ⁰⁰ - 16 ³⁰
péntek:	8 ⁰⁰ - 12 ³⁰

Budapest Főváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás

HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyűlési képviselő,
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal
(XV. kerület, Bocskai u. 1—3.)
112. számú tárgyalójában,
minden hónap első csütörtökén
13.30 és 17 óra között.

Bejelentkezés nélkül
— ünnepnap és szabadság kivételével —
minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,
az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókvár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén
13.30 — 17 óráig

Gyurcsán János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 17 óráig

KISS PÉTER

egyéni országgyűlési képviselő
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postafiókjában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal
jegyző

Minden hónap második hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén
13.30 — 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselők ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet: felfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szűcs Áron u. 6—10.
Telefon: 305-3268, 305-3103

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig
kedden: 8.00 — 16.30 óráig
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1—3.

Telefonszámok:
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetői engedély: 305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:
305-3275

Ügyfélfogadás:

hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja
Főszerkesztő: Fehér István

Szerkesztőség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.
Telefon: 305-3109
Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:

419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511
06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-510-340
Felelős vezető: Kopka László
Terjesztő a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍJTUK

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete szeptember 3-án, a nyári szünetet követő első ülésén 12 napirendi pontot tárgyalt.

- Elsőként dr. Nagy Antal jegyző javaslatára a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletét módosította a testület.

- Előrehozott napirendként egy önkormányzati 1.486 m² területű üres telekingatlan (Palotás utca 8. szám alatti) bruttó értéken 30.314.400 Ft értékben versenytárgyalás útján történő elidegenítéséről döntöttek a képviselők.

- Mivel a Répszolg Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság jelenlegi ügyvezetői igazgatójának a megbízatása idén december végén lejár, a testület új pályázat kiírásáról döntött. A pályázatok véleményezésére előkészítő bizottságot hoz létre, mely a véleményét a novemberi ülésre lesz majd köteles betérjeszteni.

A bizottság tagjai: Hajdu László polgármester, Király Csaba, Gyurcsánszky János alpolgármesterek, dr. Nagy Antal jegyző, Tóth Imre a TVKB elnöke, Vizér Klára a JÜKIB elnöke, Ambrus János a KVKB elnöke és Boráros János Mihály a Répszolg Nonprofit Közhasznú Kft. felügyelő-bizottságának elnöke.

- A testület egyhangúan döntött, hogy a 2008. évi költségvetés terhére a következő **panel-felújítási pályázaton résztvevő lakóépületek**, épületrészek korszerűsítéséhez nyújt majd önkormányzati támogatást: **Báthory 7-13.** (9.307.704 Ft), **Kazán utca 1-3.** (20M Ft), **Kazán utca 5-7.** (20M Ft), **Rákos út 7-9.** **Csokonai utca 2-4.** **Báthory utca 6-10.** (6.529.290 Ft), **Nádasztó park 5.** (20M Ft), **Vácegres utca 1-3-5.** (20M Ft), **Vácegres utca 7-9-11.** (20M Ft), **Vácegres utca 13-15-17-19.** (20M Ft), **Vácegres utca 21-23.** (16M Ft), **Erdőkerülő utca 29-45.** (20M Ft), **Páskomliget utca 62.** (20M Ft), **Páskom park 6-12.** (17.926.716 Ft), **Drégelyvár utca 13-17.** (14.425.300 Ft), **Nyírpalota utca 81-95.** (20M Ft), **Alkotmány utca 5-7.** (20M Ft), **Alkotmány utca 9-11.** (20M Ft), **Rákos út 96.** (20M Ft), **Rákos út 100.** (20M Ft), **Kossuth utca 9-19.** (20M Ft), **Kossuth utca 21-31.** (20M Ft), **Kossuth utca 33-37.** (12M Ft), **Kos-**

suth utca 39-51. (20M Ft), **Kossuth utca 57-65.** (20M Ft), **Drégelyvár utca 25-43.** (20M Ft), **Nyírpalota utca 58-80.** (20M Ft), **Sárfű utca 4-6.** (20M Ft) és **Sárfű utca 6-10.** (20M Ft).

- A képviselők úgy döntöttek, hogy a Szilas parki lakótelep hőellátása érdekében közbeszerzési eljárást indít.

- A testület az idei év októberét is a tisztasági hónapá nyilvánította.

- Módosította a testület a májusban hozott határozatát, így a Közép-Magyarországi Operatív Program keretében meghirdetett „Ipari technológiával épült lakótelepek rehabilitációja” című pályázaton való részvételhez további 2,5 M Ft önkormányzati önrészt biztosít a testület.

- A képviselők úgy döntöttek, hogy a kerület is részt vesz a Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett, települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat-felújítására kiírt pályázatán. Az önkormányzat által felújítandó utak a következők lennének: **Adria utca** (Pestújhelyi út — Drégelyvár utca közti szakasza), **Beller Imre utca** (Szöcs Áron u. — Széchenyi tér), **Klapka György utca** (Szerencs utca — Arany János utca), **Opál utca** (Széchenyi utca — Litva utca), **Domaháza utca** (Szerencs utca — Wesselényi utca).

- A testület előbb visszavonta a ThyssenKrupp Ferroglabus Zrt-vel korábban kötött ingatlanseréről szóló szerződését, majd a két fél által jóváhagyott, illetve a közigazgatási hivatal által megjelölt szempontokat is tartalmazó új szerződést elfogadta.

- A testület úgy döntött, hogy az önkormányzat tulajdonában álló intézmények energiafelhasználásának optimalizálása, energiafelhasználási hatékonyságuk növelése érdekében a FÖTÁV Zrt-vel együttműködési megállapodást köt.

Sürgősséggel került a képviselők elé az újpalotai lakótelep kerületi szabályozási tervének anyaga, melyet megtárgyalt a testület, és döntött arról, hogy a polgármester tegyen majd intézkedéseket a tervező kiválasztására, és a szabályozási terv részleges módosításának előkészítésére. A döntést az Erdőkerülő utcai Nyugdíjas Otthon bővítésének terve indokolta.

ÖNKORMÁNYZATI SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

A legfontosabb testületi döntések között a panel program folytatásáról, újabb közutak felújításáról és rendőrlakások kialakításáról beszéltek az önkormányzat választott tisztségviselői - Hajdu László polgármester, Gyurcsánszky János és Király Csaba alpolgármesterek - szeptember 3-ai sajtótájékoztatójukon.

Gyurcsánszky János emlékeztetett arra, hogy a házigyári épületek korszerűsítése három éve indult el a kerületben.

Első alkalommal mindössze két lakóközösség jelentkezett, ám mind a Nyírpalota utcai, mind pedig a Nádasztó parki beruházás olyan látványosnak bizonyult, hogy a következő évben már 18 pályázatot kaptak.

Az említett 18-ból 16 sikeresnek bizonyult, így ezek a munkálatok részben már le is zárultak.

A két elsőként felújított épület lakói már jelentős megtakarítást tapasztalhatnak: **egyharmadával kevesebb energiát használnak, mint korábban.**

Idén a kormány ismét pályázatot írt ki, majd önkormányzatunk is úgy döntött áprilisban, hogy folytatni kívánja a programot.

A kerület ugyanakkor továbbra is biztosítja az összesen 30 millió forintos kamatmentes hitelt azoknak a lakóközösségeknek, melyek nem vesznek részt a Panel-plusz programban.

Gyurcsánszky János elmondta, az önkormányzat az idei költségvetésében 100 millió Ft-ot különített el a panelépületek rekonstrukciós pályázatainak támogatására. Arról is döntöttek a képviselők, hogy a **jelentkezőknek legfeljebb 20 millió Ft-ot ad** a kerület.

- Úgy számoltunk, hogy így öt pályázatot tudunk támogatni, ám nem gondoltuk, hogy ennél többen jelentkeznek majd.

Ezért számunkra is **meglepő volt, hogy a július végi határidőig 27 pályázat érkezett.** Az alpolgármester örömmel jelentette be, hogy az önkormányzat **vállalta valamennyi pályázat támogatását.**

Így elmondható, hogy az önkormányzat **500 millió Ft-jával**, az ehhez járuló 784 millió Ft-os állami támogatással, továbbá 1,1 milliárd

Ft-os lakossági önrésszel látványosan gazdagodni fog a kerület „külső megjelenése”.

A kerületiek életminősége szempontjából fontos napirend volt a **Szilaspark lakótelep hőellátásának biztosításáról** szóló javaslat vitája. A kerületrész hőellátását tíz éve már egy vállalkozó végezte, amit az önkormányzat 7 millió Ft-tal támogatott. A szerződés év végén lejár, ezért döntött arról a testület, hogy a hőellátás biztosítására új pályázatot ír ki. A képviselők módosították az Erdőkerülő utca és környékének szabályozási tervét, ezzel lehetőséget biztosítottak arra, hogy az önkormányzat a jövőben a jelenlegi 47 lakrészes **nyugdíjasházat további 76 lakrésszel bővíthesse.**

- Gözerővel folynak az utépítések. Idén **hét utca, másfél kilométer hosszan kap szilárd burkolatot**, s majdnem ilyen hosszan (1.430 m) utakat újítunk fel. Folytatódik a fővárosi utépítési program is.

Zárásképpen az önkormányzat arról döntött, hogy az októbert, immár hagyományosan a **Tisztaság hónapjává** nyilvánítja.

Október 18-án délutánra kerületi akciónapot szerveztek a Fővárosi Közterület-fenntartó Vállalat és a Répszolg bevonásával, számítva a lakosság, az intézmények és gazdálkodó szervezetek, valamint a civil közösség részvételére. Az önkormányzat egyébiránt a Tisztasági hónap feltételeinek megteremtésére 8 millió Ft-ot különített el.

Király Csaba alpolgármester arról beszélt, hogy a távfűtő vállalat már régebben kezdeményezte az **Öko Plusz Programot**, melyhez a kerületi is örömmel csatlakozott, hisz a fűtésszabályozásra alapuló program illeszkedik az önkormányzat hosszú távú fejlesztési terveibe.

- A cél az, hogy az állampolgárok **csak annyi energia után fizessenek, amennyit valóban fel is használnak.** Ezért tartom különlegesen fontosnak azt a döntést, mely felhatalmazta a polgármestert a távfűtő vállalattal való együttműködés megkötésére.

Elmondta, ahhoz, hogy az Öko Plusz Program minden előnyéről meggyőződhesse, ki fognak jelölni egy-egy „referenciaházat”, illetve intézményt, ahol **pontosan mérni**

tudják, mennyi megtakarítással jár majd ez a beruházás.

Az alpolgármester egy másik napirendi pontot is érintett. Elmondása szerint a kerület vezetése már hosszú ideje tárgyalta a BRFK vezetésével, illetve a Független Rendőrszakszervezettel arról, miként lehetne **segíteni a kerületi rendőrök lakhatási problémáján.** Köztudott, a fővárosi rendőrök **többsége vidéki származású**, akik budapesti állomáshelyükön vagy munkásszálláson, vagy albérlésben laknak.

Egyik megoldás sem alkalmas csatlakozásra és letelepedésre, emiatt szükség van a helyi önkormányzatok segítségére.

Galambos Ferenc rendőr alezredes, XV. kerületi rendőrkapitány szerint az állományból **80-90 személyt érint a probléma.**

Az önkormányzat az egyeztetéseket követően a Palotás utcai ingatlanát jelölte ki a **rendőrlakások építésére**, és erről a döntéséről egy fórum keretében a közeli Sódérgödör lakótelep lakóit is tájékoztatta.

Hajdu László polgármester az őszi szezon legfontosabb feladatának nevezte a közoktatás elindítását. Mint mondta, az önkormányzat legtöbb feladatát ez határozta meg.

Emlékeztetett arra, hogy nyáron egymást követték a kisebb-nagyobb felújítások, hogy a **szeptember 1-jei rajtra valamennyi intézmény készen állhasson**, másrészt az önkormányzat egész nyáron táboroztatta, üdültette a kerületi gyerekeket.

A médiában megjelentekkel ellentétben a XV. kerületben nem volt pedagógus-elbocsátás, sőt a közalkalmazottak száma a tavalyihoz képest kettővel nőtt is.

Örömmel jelenthetem, hogy idén is **biztosítani tudjuk az elmúlt években már megszokott kedvezményeket.**

Hajdu László a nyár eredményei közt említette az újpalotai Szabó Ervin Könyvtár átadását, a Fő téri szökőkút üzembe helyezését, a BKV-val való számos egyeztetést a menetrendekkel kapcsolatban.

Ez utóbbi az előnyök mellett hátrányokat is tartogat a kerületiek számára, ám ezeken még lehet változtatni januárban.

A polgármester a változások között említette: hamarosan új helyre költözik a Nevelési Tanácsadó, kibővült a Micimackó óvoda, megnyílt a Szent Korona óvoda, és felavatták a Budai II László Stadion pályavilágítását.



KARÁCSONY BENŐ
1888 - 1944

120 ÉVE SZÜLETETT KARÁCSONY BENŐ

120 éve született Karácsony Benő, egyik kerületi parkunk névadója, az erdélyi irodalom egyik legjelentősebb, ám alig méltatott prózaírója, akiről nemrég a **Duna televízió egy portréfilmmel emlékezett meg.** A korán jött polgár című egy órás portré előtt Karácsony Benő legnépszerűbb regényéből, a Napos oldalból készült filmet láthatták a nézők Mihályfy Sándor rendezésében. A filmben olyan színészek szerepeltek, mint Székelyi József (Felméri Kázmér), Mensáros László, Bene-

dek Miklós, Balázs Péter, Tímár Béla és Kubik Anna.

Karácsony Benő, eredeti nevén Klármann Bernát Gyulafehérváron született, Kolozsváron ügyvédkedett, írásai, novellái a helyi Napkeletben jelentek meg. Sikeres művei közé tartozik a Válás után című színdarab (1923), valamint elbeszélés-kötete, a Tavaszi balladák (1924). Magyarországra is kiterjedő népszerűségét regényeinek köszönheti: Pjotraska 1927, Új élet kapujában 1932, Napos oldal 1936, Utazás a szürke folyón 1940. 1946-ban posztumusz műként jelent meg A megnyugvás ösvényein című regénye, a Napos oldal folytatása.

Karácsony Benő (1888-1944) sokak szerint a romániai magyar irodalom egyik legrokonszenvesebb hangú prózaírója a két világháború között. Első regénye, a Pjotraska egy vidéki városka ironikus rajzát adja az első világháború körüli időszakban. Főhőse, Balthazar György újságíró kalandjai alkalmasak adnak az írónak, hogy érzelmes-humoros, csúfondáros kritikáját adja a század eleji magyar vidék kisszerű társadalmának. A rendkívül megfigyelőképes és jellemzőző, az okos, bájos humor, a gyöngéd érzelmesség, a zamatos stílus, a mulatságos meseszöveg és a megható nosztalgia az emberséges, szebb élet után, minden írásában érvényesül - írják művei ismerői.

Karácsony Benőt 1944-ben, az auschwitzi lágerben látták utoljára.



Augustus 24-én töltötte be a 101. életévét Jelinek Jánosné Rózi néni, aki unokájával, annak férjével, dédunokájával és vejeivel él együtt Pestújhelyi otthonában. A jeles nap alkalmából Hajdu László polgármester köszöntötte az ünnepeltet. Tortát, virágot, kristály bombontartót vitt ajándékba, továbbá az önkormányzat nevében oklevelet és 100 ezer forintot is átadott. Rózi néni 1911 óta lakik a városrészen. Rokonoknál nevelkedett Pestújhelyen a Szűcs István utcai házban. Csipkeverést, gobelinkészítést, harisnyakötést tanult. Huszonnégy évesen férjhez ment, egy gyermeke született, férje 1943-ban elesett a második világháborúban. Férje emléke miatt soha nem házasodik meg. Folytatta a zoknik kötését, a kézimunkát, ebből próbált elég pénzt előteremteni a megélhetésre. Az évek alatt készített gyönyörű kézimunkáiból jó néhány látható a Rákospalotai Múzeumban. Nyugdíjasként is igen aktívan élt, tagja volt az öregek klubjának, még 70-80 évesen is járta az országot. Ma már csak inkább otthon szeret pihenni, ha tud, olvas, de leginkább a gondozónője, Tótné Petrányi Erzsébet olvasását hallgatja.



Elkészült az M0-as autópálya várva várt, Budapestet keletről elkerülő szakasza. Az új, 26,5 km-es utat Gyurcsány Ferenc kormányfő adta át. A kétszer két sávú gyorsforgalmi út **Vecséstől az M3-as autópályáig ér.** A még így sem teljes, 80 kilométeres, nagyjából „háromnegyedes” körgyűrűn rövidesen elérhető lesz az átadás előtt álló Megyeri-híd is.

Az új gyűrűszakasz Ecser, Maglód, Pécel, Nagytarcsa és Csömör mellett halad el, de ami városrészeink lakóinak igazán fontos: **„kivülről” érinti a XV., XVI. és a XVII. kerületet is,** így könnyebben juthatunk el bármelyik sztrádához.

Az új útszakasz megépítése 284 millió euróba került, és az Európai Unió támogatta. Az út mellé több helyen zajfogó falat építettek, máshová pedig védőerdőt telepítettek. Az M0-áshoz csatlakozó, a Dunán északon átvelő **Megyeri hidat várhatóan szeptember végén adják át** a forgalomnak.

Szeptember végétől tehát várhatóan a **budai 11-es úttól egészen az M1-es autópályáig autózhatunk a város forgalmát elkerülve,** megállás nélkül.

Ahhoz, hogy az M0-as teljes legyen, már csak az északnyugati rész hiányzik a körgyűrűből, de a Budai-hegységen átvezető szakasz megépítése bizonytalan. A „teljesnek” tervezett M0-as gyűrű első szakasza éppen húsz évvel ezelőtt készült el. Közlekedési szakemberek a most átadott szakasztól azt várják, hogy **jelentősen lecsökkenhet a Hungária körút terhelése.** Eddig ugyanis az M3-as és az M5-ös pályák között a városban belüli körút teremtett kapcsolatot a teherforgalom, a kamionok számára. A leglényegesebb számunkra, hogy az M0-as autópályaszakasz és a Megyeri híd átadásával várhatóan jelentős mértékben tehermentesül az M3-as autópálya kerületünket érintő ki- és bevezető szakasza.

VILÁGHÁBORÚS EMLÉKMŰ KÉSZÜL

Polgári kezdeményezés nyomán a képviselő-testület a nyári szünete előtti utolsó ülésén úgy határozott, hogy egy emlékmű felállításával adózik a II. világháború magyar, elsősorban rákospalotai, pestújhegyi áldozatai előtt, akik az életüket áldozták a hazáért. Döntöttek a képviselők arról is, hogy munkacsoportot hoznak létre az emlékmű helyszínének kiválasztására, és pályázatot írnak ki az alkotás elkészítésére.

A II. világháborús emlékmű felállítása érdekében létrejött munkacsoport júliusi alakuló ülésén részt vett Hajdu László polgármester, dr. Nagy Antal jegyző, Németh Tibor osztályvezető, Báder György, Máté Gyula és Mihály Zoltán önkormányzati képviselők, valamint Zsigmond Attila, a Budapesti Galéria főigazgatója.

Több civil szervezet is elfogadta a meghívást: Juhász Sándor a kerületi ipartestület, Szalóczi Lajos a Polgári Érdekvédelmi Egyesület, Krausz Attila a Nyitott Gondolkodók Egyesülete nevében vett részt, Gyulai Líviusz a kerületi kép-

zőművészeket, illetve az általuk támogatott fiatal művészeket képviselte. Eljött dr. Gosztonyi László és a kerületünk díszpolgára, Brettner Ferencné is.

Valamennyien örömmel üdvözölték az emlékmű felállításának gondolatát. Felidéztek, hogy igen sok névnek kell majd szerepelnie az alkotáson, hiszen számos katona esett áldozatul idegenben, emellett nagyobb harcok dúltak Pestújhegyen. Szőnyegbombázás sújtotta Rákospalotát is, tehát a civil lakosság közül is sokan lelték halálukat a borzalmas háborúban. Olyan emlékművet szeretnénk állítani, amelyen valamennyi helyi áldozat neve szerepel, vagy ha ez az előbbiek miatt lehetetlen, akkor emlékkönyvben rögzítenék a neveket — vetette fel Hajdu László polgármester.

Megállapodtak abban, hogy a következő hetekben felhívást tesznek közzé, amelyben a helyszínre, az emlékmű formájára kérnek javaslatot, és az áldozatok neveinek összegyűjtéséhez is segítséget kérnek.

A levéltár és a rákospalotai temető munkatársai is vállalkoztak adatszolgáltatásra, az adatgyűjtő anyakönyvi munkában felajánlotta a segítségét Simonfi Sándor is.

Zsigmond Attila azt javasolta, alkítsanak egy „szoborbizottságot”, amelynek feladata lesz a pályázati kiírás „levezénylése”, a bírálók kiválasztása. A jelenlévők egyetértettek abban, hogy az emlékmű megalkotása hatalmas szobrászi feladat, hiszen egyszerű, de nagy kifejező erejű, hatásos alkotásra van szükség, amely - Gyulai Líviusz megfogalmazása szerint - „tömondatokban” képes összefoglalni, megrázó mementóként tükrözni a háború borzalmaival. A helyszínre vonatkozóan több javaslat is elhangzott; a Hartyán iskola előtti terület, a Karácsony Benő park, Rákospalota és Pestújhely határa, a katolikus főplébánia előtti rész, illetve a Szentmihályi út melletti zöldövezet. Többen is jelezték: hozzájárulnának a költségekhez, így például a kerületi művészpalánták munkáiból készített kiadvány bevételét is erre a célra ajánlották fel.

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Répszolg Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezető igazgatói állásának betöltésére

A gazdasági társaság megnevezése:
RÉPSZOLG Környezetgazdálkodási és Foglalkoztatási Nonprofit Közhasznú Kft.
Székhelye: 1152 Budapest, Hunyadi u. 3.

Betöltendő munkakör: ügyvezető igazgató
A Társaság főtevékenységi körébe tartozik

A társaság közhasznú tevékenységei a 1997. évi CLVI. tv. 26.§. c) pont alapján:

A társaság közhasznú főtevékenysége
- 1997. évi CLVI. tv. 26.§ c) 9. környezetvédelem,
A társaság további közhasznú célszerű tevékenysége
- 1997. évi CLVI. tv. 26.§ c) 18. munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése – ideértve a munkaerő-kölcsönzést is és a kapcsolódó szolgáltatásokat,
- 1997. évi CLVI. tv. 26.§ c) 22. a közforgalom számára megnyitott út, híd, alagút fejlesztéséhez, fenntartásához és üzemeltetéséhez kapcsolódó tevékenység.
Feladata a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat tulajdonában, kezelésében lévő közterületek, utak (járdák és úttestek), parkok, zöldterületek fenntartása, tisztántartása, a kerület területén elhagyott, illegálisan elhelyezett hulladékkal kapcsolatos önkormányzati feladatok ellátásának segítése. Nem terjed ki a Fővárosi Önkormányzat által kötelezően ellátandó feladatokra.

A Kft. feladata

Budapest, XV. kerület közigazgatási határán belüli önkormányzati tulajdonú területek, így különösen az önkormányzati közutak, közparkok, járdák, műtárgyak, úttartozékok és önkormányzati zöldterületek és a hozzá tartozó kerületi faállomány ápolása, karbantartása, a kerületi útkarbantartás a hozzá tartozó és a fenntartói elbírálás alatt lévő úthibákból eredő kártérítések kezelése, ez utóbbiból eredő felelősség vállalása, valamint egyéb külön meghatározott területek fenntartása.

XV. kerületi Önkormányzat képviselő-testülete azzal a céllal hozta létre a Kft-t, hogy egységesítse, s főleg gazdaságosabbá tegye a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota településfenntartását, településüzemeltetését. Vállalkozási tevékenységet csak a közhasznú tevékenység veszélyeztetése nélkül – azt kiegészítve – folytathat a Társaság.

Utak, járdák építése, fenntartása, közterületi kommunális szolgáltatások, részleges intézményi karbantartások, hibaelhárítások, közhasznú foglalkoztatás mellé kiemelt fő feladatként a XV. kerület zöldfelület fenntartását továbbra is a Kft. tevékenységébe sorolta.

A RÉPSZOLG Kft. 2007. évi összes árbevétele 410 484 E Ft volt. (ezt az összeget kiegészíti a közhasznú foglalkoztatással kapcsolatos 43 462 E Ft) A társaság 2007. évi adózott eredménye megközelítette a 2%-ot. (1,86 %).

A 2008. évi Üzleti Terve 451 000 E Ft bevételi és kiadási összeggel került megtervezésre.

A konkrét feladatok az önkormányzattal közösen kialakított és rangsorolt feladatokat foglalja magába (közhasznúsági keretszerződés alapján), valamint a városüzemeltetés által átadott munkákat.

(a Kft-ről bővebb információ a www.bpxv.hu gazdasági társaságok link alatt található).

Az ügyvezető igazgató feladata

A feladatok és hatáskörök konkrétan a munkaszerződésben kerülnek megfogalmazásra.

Az ügyvezető igazgatói állás 2009. január 1-el tölthető be.

A megbízatása határozott időre 5 évre /Gt. 24§ (1) alapján/ szól.

Pályázati feltételek:

- szakirányú egyetemi vagy főiskolai végzettség (okleveles építőmérnök vagy kertész-mérnök, városgazdász végzettség);
- felelős műszaki vezető / műszaki ellenőr névjegyzékben való bejegyzés;
- 5 év vezetői gyakorlat; - büntetlen előélet.

A pályázat elbírálásakor előnyt jelent:

- 15 év közvetlen kivitelezői gyakorlat; - bármilyen idegen nyelv ismerete.

A pályázó lehet:

- magyar állampolgár; - magyarországi tartózkodási engedéllyel rendelkező; illetve nemzetközi egyezmény vagy viszonyosság hatálya alá tartozó európai uniós állampolgár.

A pályázat benyújtásának formája:

- írásban; - három példányban; - zárt borítékban;
- „pályázat RÉPSZOLG Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezető igazgató” feltüntetésével

A pályázathoz mellékelni kell:

- a pályázó részletes szakmai tevékenységgel bővített önéletrajzát;
- vezetői programot; - motivációs levelet;
- iskolai végzettségét, képzettséget igazoló okiratok hiteles másolatát;
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi (eredeti) bizonyítványt.

Illetmény: A vezető díjazása a Kft. Vezetői Javadalmazási Szabályzata alapján kerül megállapításra.

A pályázat beérkezésének határideje: 2008. október 31. 12⁰⁰ óra

Döntés a beérkezett pályázatokról: 2008. november 26.

A pályázat benyújtásának helye:

A pályázatot Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Titkárságára kell benyújtani (1153 Budapest Bocskai u. 1-3. A épület I. emelet 114 szoba)

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt dr. Borsos Valéria tanácsadó nyújt a 305-3371-es telefonszámon.

A pályázati eljárás módja:

a pályázatok elbírálása személyes meghallgatás után történik, melynek helyéről és idejéről a pályázókat értesítjük.

A munkáltató fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

REDŐNY
szúnyogháló, napellenző
loggiára is (újdonság).
Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.
306-01-09

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő
javítása garanciával.
Tel.: 453-0567
06-30/931-9955, 453-0568

AUTÓJAVÍTÁS
XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat
ingyen kicseréljük.
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES
FÉKHATÁSMÉRÉS.**
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

PÁL AUTÓHÁZ
**MŰSZAKI
VIZSGÁLLOMÁS**
- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szervíz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényszóró állítás
1158 Budapest (Pestújhely),
Árvavár u. 7/b.
www.palautohaz.hu
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

V & V
**FOGTECHNIKAI
LABOR**
Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt áron.
Nyugdíjasoknak
kedvezmény!
Bp. XV.
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

Nyárvégi akciók!

**KERÉKPÁRBOLT
és SZERVÍZ**
XV. Rákos út 117.
MERIDA, MONTANA
kerékpárok
SHIMANO, SRAM
alkatrészek és felszerelések.
Teljes körű kerékpárszervíz.
Tel.: 06-70-455-4578;
06-30-9403-163

**KÁRPITOS
MESTER**

20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és styl bútorok felújítását olcsó
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.
Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

MŰSZAKI BIZOMÁNYI
Hűtő, mosógép, TV, stb.
ADÁS-VÉTEL
1152. Rákos út 76-78.
Tel.: 418-2676
Nyitva: 9-17-ig

Dajka, gyógypedagógiai,
pedagógiai asszisztens,
kisgyermekgondozó képzés
KASZA SZAKKÉPZÉS
TEL.: 276 5918
(nysz.: 01-0064-04)

**OSB-lap, BETONYP,
GIPSZKARTON**
és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP
Faforgácslap, zsindey, Onduline tetőfedő
lemez, THERWOOLIN.
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

**Bélyeggyűjteményeket,
1950 előtti képeslapokat, cserkész
emléktárgyakat, levélborítékokat
vásárolunk.**
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.
(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,
ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

**KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,
GARDRÓB**
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókvár u. 47.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

**FOGÁSZATI
kis és panoráma
RÖNTGEN**
GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
Rendelési idő: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

**A RÁVISZ
újra jelentkeznek!**
TV-Video, Hifi, kamera
számítástechnika
JAVÍTÁS, adásvétel, csere
1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

**BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ
ipari telephelyek, raktárak,
műhelyek, irodák közvetítése
a IV. és XV. kerületben.**
☎: 06 30 949 1835,
06 70 317 0777
www.medaille.hu

**BALOTA KFT.
SECURITY**
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS
KERESKEDELMELI KFT.
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és általános díjazás karbantartása
24 órás diszpécser szolgálat, Észak-Pesten járőr szolgálat.
Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.
Telephely, ingatlanörzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyónvédelmi tevékenységek.
„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

BUDAPEST UTOLSÓ GYÖNGYSZEME...
Több mint 7 hektár vár hasznosításra Észak-Pest belterületén...
**A Budapest Főváros Önkormányzata
és a Budapest Főváros XV. kerületének Önkormányzata
a közös tulajdonukban lévő Budapest
XV. ker. Órjárt u. 1-5. szám alatti,
7 ha 540 m² területű ingatlan (82.285 hrsz.)
hasznosítására pályázatot hirdet.**
A Befektetői tájékoztató az ÉPBER Zrt.-nél
(1056 Budapest, Belgrád rkp. 3-4.),
300.000.- Ft. + Áfa befizetése ellenében vehető át
munkanapokon 10-14 óra között.
Az ajánlattételi határidő 2008. év szeptember 30. 14 óra.
www.palotaprojekt.eu

KISS PÉTER kerületünk egyéni országgyűlési képviselőjének (MSZP) fogadóórája **szeptember 24-én** délután **16.30** órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

*

A kerületi önkormányzat MSZP frakciója fogadóórát tart október 7-én, kedden 18 órakor a László Gyula Gimnáziumban (XV. ker. Kavicsos köz 4.) **Közreműködnek:** Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő, Gyurcsán János alpolgármester Dr. Pálinszki Antal alpolgármester, Király Csaba alpolgármester, Németh Angéla a 16. vk. önkormányzati képviselője, Balogh Richárd szakértő, szervező **Házigazda: Tóth Imre frakcióvezető** a 17.sz. vk. önkormányzati képviselője. Jöjjön el! Tegye fel kérdéseit, mondja el véleményét!

*

Természetesen az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon is sok szeretettel várják a lakosokat.
Árkosi Sándor (Rákospalota, 1. sz. vk.) **október 14.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogács u. 51-53.).
Ambrus János (Rákospalota, 4. sz. vk.) **október 14.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.).
Marsovszky Györgyné (Rákospalota, 6. sz. vk.) **szeptember 25.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Tóth István u. 100.).
Dr. Heteyi László (Pestújhely, 7. sz. vk.) **október 9.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.).
Király Csaba (Pestújhely, 8. sz. vk.) **október 6.** (hétfő) 13:30 — 17:00 Polgármesteri Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.)
és október 16. (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.).
Gyurcsán János (Újpalota, 10. sz. vk.) **október 14.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.).
Baracska Éva (Újpalota, 11. sz. vk.) **október 2.** (csütörtök) Micimackó Óvoda (XV. Kontyfa u. 1.) **és október 9.** (csütörtök) Arany Alkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.).

Vargalme (Újpalota, 12. sz. vk.) **október 7.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. kerület Kontyfa u. 5.).
Dr. Pálinszki Antal (Újpalota, 13. sz. vk.) **október 8.** (szerda) 17 óra Hartyán köz Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.).
Móricz Eszter (Újpalota, 14. sz. vk.) **október 6.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) **és október 6.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.).
Németh Angéla (Újpalota, 16. sz. vk.) **szeptember 25.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.).
Tóth Imre (Újpalota, 17. sz. vk.) **október 2.** (csütörtök) 17 óra Neptun Általános Iskola (XV. Neptun u. 57.) **és október 15.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.).
Molnár István (Rákospalota) **szeptember 29.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

„Mi itt vagyunk!”, „Ki mit tud?” Pódium - GÁLAMŰSOR

Szeretettel meghívjuk Önöket **2008. október 17-én** (pénteken) a **Csokonai Művelődési Központban** (XV. Eötvös utca 64-66.) **15.00** órakor megrendezésre kerülő zenés gálaműsorra. Fellépnek a 2007 — 2008 évi „KI MIT TUD?” rendezvénysorozat résztvevői, akiket közönség-szavazattal a nézők választottak, hogy bemutassák Önöknek produkciójukat. Jegyek igényelhetők **október 6-tól** személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. szám alatt hétfőtől — csütörtökig 10:00 és 16:00 óra között, vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon. Várjuk Önöket, egy szórakoztató, vidám, zenés, rendezvényre!
Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit.** Bővebb információ: Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u. 14.
Telefon: 305-3168, 305-3327

KÖZLEMÉNY:

A fakivágási szakvélemények figyelembevételével engedély alapján, a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat részben tulajdonában lévő Budapest XV., Órjázat utca 1-5. szám alatti ingatlanon fakivágási munkákat végzünk.

Dr. Neszt Kálmán főigazgató-főorvos

*

Vetítéssel egybekötött könyvbemutató. *Kárpát-koszorú (Csángóföldtől Órvidékig)* című könyvének bemutatójára hívja **Mihály Zoltán** a tisztelt kerületiek október 14-én kedden 18 órára a Hubay téri Közösségi Házba. Vendég **Csontos János** író, költő a könyv társszerzője.

MEGHÍVÓ

A Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda október 11-én 19.00 órától rendezi meg **VI. Születi bálját.** A belépőjegy ára 5000 Ft. *Mindenkit szeretettel vár az Iskolavezető.*

*

Pedagógus kórus alakult a kerületben 2007 őszén az énekelni szerető óvodónkból, tanítókból, tanárokból, - kórusvezetőjük Rajna Erika, a László Gyula Iskola nyugdíjas pedagógusa. A kórus a 2008. évi Városünnepen vette fel a *Cifra Palota* nevet, és szeretettel várja azokat az énekelni szerető, jó hangú jelentkezőket, akik a próbákon és a szerepléseken is szívesen részt vesznek. A próbák helye: László Gyula Gimnázium és Általános Iskola, Bp. XV. Kavicsos köz 4. (fsz. ének terem) ldeje: minden héten csütörtökön 16.45-től 18 óráig. Várjuk dalos társainkat!

*

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a **Rákospalota-Pestújhely-Újpalota Kiemelkedően Közhasznú Környezetvédelmi Közalapítvány** soron következő kuratóriumi ülését szeptember 30-án tartja, 18 óra 30 perces kezdéssel, az I em. 112-es számú teremben.

*

Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 15.30 órakor ökumenikus bibliaóra van. **Oktoberben szolgálnak: 4-én DR. BÓNA ZOLTÁN** református lelkész, **11-én DR. HECKER FRIGYES** nyugalmazott metodista lelkész, **18-án DR. SZEBIK IMRE** evangélikus püspök felesége, **25-én DR. OSZTIE ZOLTÁN** római katolikus plébános. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

Lefényképezik a mérőállást

Digitálisfényképezővel rögzítik a jövőben a gázórák mérőállását a Főgáz (gázművek) megbízásából az ELMŰ-ÉMÁSZ ügyfélszolgálati kft. munkatársai. A változtatás célja a pontosságot, valamint az esetleges fogyasztói reklamációk gyorsabb kivizsgálását is segíti. A földgázfogyasztás mértékét háztartásonként továbbra is a gázmérőn leolvasott, köbméterben kifejezett mérőállás alapján rögzítik. Az új módszert elsőként a VI. valamint a XII. kerületben vezetik be. A gázművek fontosnak tartotta felhívni a figyelmet arra, hogy a digitális fényképen csak a gázmérő és tartozékai, az úgynevezett jogi zár, valamint a nyomásszabályzó szerepelhetnek. A gázmérő-leolvasók a jövőben is fényképes igazolvánnyal és megbízólevéllel rendelkeznek, ezek meglétét a leolvasás megkezdése előtt az ügyfelek ellenőrizhetik. Amennyiben mégis kétely merülne fel a leolvasó személyével kapcsolatban, úgy azt a 477-1300 telefonszámon lehet ellenőriztetni.

*

A XV. kerületi **Hartyán Általános Iskola** pályázatot hirdet **könyvelői** állás betöltésére. A pályázat feltétele: merlegképes könyvelői végzettség, 2 éves költségvetési területen szerzett szakmai gyakorlat. Előny: főiskolai végzettség, TATIGAZD program ismerete. Bérézés: KJT szerint + megállapodás alapján. Érdeklődni lehet a 414-0486-os telefonszámon. A pályázat benyújtásának határideje: 2008. szeptember 30. Cím: 1157 Budapest, Hartyán köz 2-4. e-mail: hartyaniskola@t-online.hu

KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

KUGLI KLUB
Szeptember 26. 20 óra
Belépő: 1200 Ft
CSOKI-MOZGÓ – Nyugdíjas filmklub
Oktober 2. 15 óra
Fekete gyémántok. Belépő: 100 Ft
APRÓK TÁNCÁ
magyar táncház és játszoház
Oktober 4. 16-18 óra
Belépő: 400 Ft
MASKARADES TÁNCCHÁZ
Oktober 4. 18-22 óra
Belépő: felnőtt 600 Ft, gyerek 400 Ft
GYERMEKRUHA BÖRZE ÉS CSALÁDI JÁTSZÓHÁZ
Oktober 5. 9-13 óra
A belépés ingyenes
GYERMEKSZÍNHÁZ
SZÖSZ: Aladdin és a csodalámpa
Oktober 12. 10.30 óra
Belépő: elővételben 700 Ft, családi jegy (3 fő) 1800 Ft, előadás előtt 850 Ft, családi jegy (3 fő) 2100 Ft.
Hatha jóga
Péntek 18-20 óra. Tagdíj: 4000 Ft/hó
Társastánc tanfolyam felnőtteknek csütörtök 18.30-19.30 óra
Ára: 3000 Ft/hó
Csiri-biri babatorna – 3 éves korig
csütörtök 9.30-10.10 óra
Mozgásfejlesztő foglalkozásaink játékos eszközökkel, dalokkal, mondókkal várjuk a kistornászokat! Ára 4800 Ft/5 alkalom, 1200 Ft/alkalom
Zsebi baba zeneháza
Zenés foglalkozás gyermekeknek **kedd 17-17.30 óra** óvodásoknak **szerda 9.15-9.45, 10-10.30 óra** 3 éves korig. Tagdíj: 1800 Ft / 4 alkalom
GÉMSZ számítógépes kölyökklub péntek 15.30-17.30 óra
A most induló csoportba 9-11 éveseket várunk. Tagdíj 3000 Ft/hó

Számítógépes tanfolyam
hétfő 17-20 óra
Alapfokú (operációs rendszer és internet) és haladó (Word és Excel) tanfolyamok. Ára: 33.000 Ft/30 óra.

PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

„VISSZASZÁMLÁLÁS”
100 éves Pestújhely
Szeptember 29. 18 óra
Az ünnepségsorozat előkészítése. Hozza el ötleteit!
A MAGYAR NÉPMESE NAPJA
Szeptember 30. 18 óra
ALKONYATTÓL PIRKADATIG
nemzetközi fotópályázat zsűrizett fotóinak kiállítása
Oktober 4. 11 óra
A TÚZOK ÉVE
fotókiállítás megnyitója
Oktober 7. 18 óra
NOSZTALGIA BULI
Oktober 11. 20-01 óráig
Baráti társaságok, táncot kedvelő párok számára. A zenét szolgáltatja Lovasi Gábor DJ. Belépő: 900 Ft
Családok Néptánklub szerdán 17 órától
ovisoknak kisiskolásoknak és szülőknek élő zenével. Oktatók Tóth Ágnes és Kiss Zsolt.
Első foglalkozás szeptember 24.
Hastánklub
Kezdőknek pénteken 17-18 óráig.
Négy alkalmas bérlet ára: 3700 Ft, 1200 Ft/alkalom.
Vezető: Palkovics Katalin (Aaminah).
Jelentkezni lehet október 1-ig.
Első foglalkozás október 3-án.
Alapfokú számítógépes tanfolyam
Megfelelő számú jelentkező esetén októberi kezdéssel 32 órás tanfolyamot indítunk.
Ára: 24.000 Ft

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ
1158 Zsókvár u. 15. T: 410-0836

INGÓ-BINGÓ BÁBBABRÁLÓ
Komplex bábos foglalkozás és játék másfél-négy éves gyerekeknek **kedden 16.30 órakor.** A közös játék célja a gyereket körülvevő világ felfedezése, az érzékszervek fejlesztése versek, dalok, mondókák és zene segítségével.
Első alkalom: okt. 14., ingyenes
ZSOKAVAR GALÉRIA
Oktober 3-ig Winter Anikó fotókiállítása tekinthető meg.
Oktober 7-én 18 óra: Képzőművészeti kiállítás és filmbemutató a „Mesterségünk címere” és a filmes tábor alkotásaiból. Megtekinthető: október 3-ig.
Oktober 14. 18 óra: dr. Gayer József vetítéssel egybekötött előadása Toszkánáról.
GYERMEKSZÍNHÁZ
Oktober 5. 16 óra: Sarkány a lépcsőházban – Jancsi meséi címmel bábos játék gyerekeknek. 5 éves kortól ajánljuk. Belépő: elővételben 500 Ft, az előadás napján 700 Ft.
CSALÁDI KEZMŰVES JÁTSZÓHÁZ
Oktober 11. 10-12 óra: Ékszerek és ékszertartó dobozok készítése zsugorfólia felhasználásával. Belépő: 400 Ft + anyagköltség

A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA
szeptember 24 - október 9.

Szeptember 24 szerda
00.-11.00 Képzűjság
11.00 Sportmozaik
12.00 -18.00 Képzűjság
18.00 Riport Turcsányi Miklós adóügyi osztályvezetővel
19.00-24.00 Képzűjság
Szeptember 25 csütörtök
00-11.00 Képzűjság
11.00 Emlékhangverseny Hubay Jenő születésének 150. évfordulóján
12.00-18.00 Képzűjság
18.00 Kerületi Magazin
19.00-24.00 Képzűjság
Szeptember 26 péntek
00-11.00 Képzűjság
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin
12.00-18.00 Képzűjság
18.00 Új beruházások a kerületben - riport
20.00-24.00 Képzűjság
Szeptember 27 szombat
00-11.00 Képzűjság
11.00 Sportkörkép. Tudósítás a Coop-Rally versenyről
12.00 -18.00 Képzűjság
18.00 Kerületi Magazin
19.00-24.00 Képzűjság
Szeptember 28 vasárnap
00-11.00 Képzűjság
11.00 Szentmise
12.00-18.00 Képzűjság
18.00 Vendégünk: Bácskai Endre.

Kerületi díszpolgárok sorozat
19.00-24.00 Képzűjság
Szeptember 29 hétfő
00-11 Képzűjság
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin
12.00-18.00 Képzűjság
18.00 Sportkörkép. Tudósítás a Coop-Rally versenyről
20.00-24.00 Képzűjság
Szeptember 30 kedd
00-11.00 Képzűjság
11.00 REAC - Szombathely NB I labdarúgó mérkőzés
18.00 A képviselő-testület szeptember 24-i ülésének felvétele I. rész
19.00-24.00 Képzűjság
Oktober 1 szerda
00-11.00 Képzűjság
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin
18.00 A képviselő-testület szeptember 24-i ülésének felvétele II. rész
19.00-24.00 Képzűjság
Oktober 2 csütörtök
00-11.00 Képzűjság
11.00 Új beruházások a kerületben - riport
18.00 Sajtótájékoztatók a Városházán
19.00-24.00 Képzűjság
Oktober 3 péntek
00-11.00 Képzűjság
11.00 Biztonsági Zóna. Szivárvány Sztár Magazin
18.00 Beszélgetés Kőrösy Róberttel a Hubay J. Zeneiskola igazgatójával
19.00-24.00 Képzűjság
Oktober 4 szombat
00-11.00 Képzűjság
11.00 Vendégünk: Bácskai Endre.
Kerületi díszpolgárok sorozat

18.00 A BKIK konferenciájának felvétele
19.00-24.00 Képzűjság
Oktober 5 vasárnap
00-11.00 Képzűjság
11.00 REAC -Szombathely NB I-es labdarúgó mérkőzés
12.30-18.00 Képzűjság
18.00 Emlékhangverseny Hubay Jenő születésének 150. évfordulóján
Oktober 6. hétfő
00-11.00 Képzűjság
11.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Magazin
12.30-18.00 Képzűjság
18.00 REAC —Szombathely NB I labdarúgó mérkőzés felvétele
19.00-24.00 Képzűjság
Oktober 7 kedd
00-11.00 Képzűjság
11.00 Sajtótájékoztatók a Városházán
12.30-18.00 Képzűjság
18.00 Beszélgetés Kőrösy Róberttel a Hubay J. Zeneiskola igazgatójával
19.00-24.00 Képzűjság
Oktober 8 szerda
00-11.00 Képzűjság
11.00 A BKIK konferenciájának felvétele
12.30-18.00 Képzűjság
18.00 Beszámoló az október 6-i kerületi ünnepségekről
19.00-24.00 Képzűjság
Oktober 9. csütörtök
00-11.00 Képzűjság
11.00 Vendégünk: Bácskai Endre.
Kerületi díszpolgárok sorozat
12.30-18.00 Képzűjság
18.00 Kerületi Magazin
19.00-24.00 Képzűjság
A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézünk megtalálhatják a KTV Teletext 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képzűjság lapjain.
Tel: 410-0540



Fegyveres rablás miatt nyomozást indított a BRFK ismeretlen tettes ellen, aki a közelmúltban Újpesten kirabol

egy bankot. A rendőrség várja azok jelentkezését, akik az alábbi fényképen szereplő férfit felismerik. Az elkövető 30-35 év közötti, 175-180 cm magas, vékony testalkatú, borotvált, sovány arcú, nyakba érő, rendezetlen, erősen göndör, fejétől kissé kopaszodó sötétbarna hajú, magas homlokú, feltűnően fehér bőrű férfi.
Bejelentéseiket hétköznap munkaidőben a BRFK 443-5000/32-517-ös, vagy a 107-es, 112-es számon várjuk.

Suzuki Gusztáv

**Ellenállhatatlan őszi ajánlatok!
HITELERE ÉS KÉSZPÉNZRE IS!**

SWIFT 1.3 GC AC (3 ajtós) 2 490 000 Ft helyett 2 150 000 Ft

SPLASH 1.0 GLX AC 2 685 000 Ft helyett 2 385 000 Ft

SPLASH 1.2 GLX AC 2 896 000 Ft helyett 2 496 000 Ft

SX4 1.5 GLX 3 400 000 Ft helyett 2 750 000 Ft

És... Használtautó-beszámítás hiteltartozással is!

**TOVÁBBI AKCIÓS MODELLJEINKRŐL
ÉRDEKLŐDJÖN SZALONUNKBAN!**

Szeptember 1-jétől kizárólag a készlet erejéig! Az ajánlat más kedvezménnyel nem vonható össze!



Az ajánlat nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön szalonunkban!

MS ISO 9001:2001



A mi autónk

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. **405-0674, 406-0674**

www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13

Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487, 414-0075

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

Opel Astra H

1.4 Essentia (90 LE)

akár 2 999 000 Ft-ért*



Opel Astra H Essentia Plusz akár 3 499 000 Ft-ért*,

az alábbi gazdag felszereltséggel: légkondicionáló • CD30 CD-s rádió • rádió kezelőszervek a kormánykeréken • háromküllős, bőrbevonatú kormánykerék • ködlámpák elöl • vezető- és utasoldali légszák • oldallégszákok.

*Az ajánlatok 2008. szeptember 1. és szeptember 30. között érvényesek. Konkrét ajánlatért és részletes tájékoztatásért kérjük, forduljon márkakereskedésünkhöz. A General Motors Southeast Europe Kft. és márkakereskedésünk fenntartja a jogot az ajánlatok változtatására, illetve visszavonására. A képek illusztrációk. Az ajánlatban szereplő modell átlagfogyasztása: 4,8-9,4 l/100 km, CO₂-kibocsátás (kombinált használat esetén): 130-242 g/km változattól és forgalmi viszonyoktól függően.

Az Ön Opel-partner:

Opel Duna M3

1152 Budapest, Városcsúcs u. 11.
Tel.: 415-2150, Fax: 415-2188

opeldunam3@opelduna.hu, www.opelduna.hu

KIADÓ ÜZLETEK

A XV. Rákos úton, 72 m² és 43 m²-esek, közvetlenül egymás mellett.

Irodának kiváló. SZTK közelében.

Érd.: 06-30-949-7525

ELADÓ ÚJPALOTÁN

35 m²-es 7. emeleti lakás

a Nádaszó Parkban

azonnali beköltözéssel.

Tel.: 06-20-9574-571

06-20-5314-131

NŐI-FÉRFI FODRÁSZAT

Szolárium, kozmetika, műköröm, manikűr, pedikűr, testékszer, testmasszázs, sminktetoválás.

Fekvő és ülő infrasauna

(Alpha masszáz)

vákuumos és tekerceseléses fogyasztás,

helyi fogyasztások, SPA méregtelenítés.

Tartós szőrtelenítés.

Web:

<http://katiszalon.extra.hu>

1155 Bp. Dembinszky u. 30.

306-9926

Csíkos Divatáru készítő ajánlata!

Igényes, változatos, elegáns, klasszikus, kis szériában gyártott áruval várjuk Önt

38-54-es méretig!

ÚJ ŐSZI ÉS TÉLI ÁRUKÉSZLET!

Átmeneti és téli, rövid és hosszú szövet kabátok nagy választékban.

Weblap:www.csikosdivat.extra.hu

Boltjaink!

CSÍKOS DIVAT

XV. ker. Szócs Áron út 2-10.

(Önkormányzattal szemben)

Tel.: 06-70-325-5241

SZILVIA DIVAT

IV. ker. Görgey Artúr út 27.

(Sztk-val szemben)

Tel.: 06-30-931-4451

KONTÉNERES SITT SZÁLLÍTÁSA INGYEN RAKODÁSSAL ÉPÜLETBONTÁS



06 30 9447-987

ZÖLDKÁRTYA

diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ

és kisebb javítások.

Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596

H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

Landor Borok Háza

Tokaji, Egri (Bio bor is),

Mátravidéki, Szekszárdi,

Villányi

minőségi borok üzlete.

1154 Budapest, Bánkút u. 11.

Tel.: 410-6054

MEGÚJULT A PESTÚJHELYI ÚTI

TÜZÉP

AZ ISKOLÁVAL SZEMBEN

www.epitoanyagokhaza.hu

KIBŐVÜLT VÁLASZTÉK

FOLYAMATOS ÁRUKÉSZLET

SAKATANÁCSADÁS

HÁZHOZZÁLLÍTÁS

TÜZIFA ÉS SZÉN KAPHATÓ

HOMLOKZATI

HŐSZIGETELŐ RENDSZER

MINŐSÉGET A LEGJOBB ÁRON!

TEL.: 419 9570

06 20 5656 210

NYITVA:

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17^h

SZOMBAT 7-13^h

MINŐSÉGI ÉPÍTŐELEMÉK

PINCÉTŐL A TETŐN ÁT

A KERTIG!



- Állatgyógyszerek, tápok
- Táplálék kiegészítők
- Állatorvosi szaktanácsadás
- Felszerelések, porázok
- Kiegészítők, állatruhák, ékszer
- Szezonális akciók

Pocipatika Pest

Bp. XV. ker. Nyírpalota u. 93. fszt. 4. • Tel.: 06-70-507-8320 • palota@pocipatika.hu

Nyitva tartás: H-Sz-P.: 9-19, K-Cs.: 13-19, Sz.: 9-13

www.pocipatika.hu



IMMO-NORD KFT.

Újpesti Ingatlaniroda

1042 Budapest, Árpád út 16.

Telefon/fax: 369-5214, 380-4920

www.ingatlankulcs.hu

e-mail: ingatlankulcs@t-online.hu

h-cs.: 9-18 óráig; p.: 9-14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?

Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:

Eladó, bérbeadó lakások,

családi házak, irodák,

üzlethelyiségek, telephelyek.

SHEN DENT Egészségügyi Bt.

Dr. László Gabriella

Teljeskörű fogászati szakellátás.

1155 Bp. Martinovics u. 7.

Bejelentkezés: H, SZ, P: 14-18^h között.

Rendelés a hét minden napján

változó időpontban.

(Hétfőn megbeszélés szerint)

Tel.: 307-0074

Fax: 271-0015

Fogorvosi rendelő és fogtechnikai laboratórium 8-20-ig Fogpótlások 48 óra alatt is!

Cím: 1142 Budapest,

Erzsébet királyné útja 97/B-C

Tel.: 252-1421

WWW.KIWADENTAL.HU

**Kiugró
képminőség**

36 tévécsatorna
havi **2590 Ft!**

Árgaranciával, 2 év hűségidő vállalása mellett!

Ezt látnia kell!

Válasszon akár 88 csatornából álló kínálatunkból, hogy a digitális tévéadás DVD-szintű élményét élvezze!

Az akció visszavonásig érvényes.

- belépési díj
- az első dekóder havi díja két éven át
- az első hónapban az HBO MAXPAK díja

0 Ft!

antenna digital
Műsoron a minőség

Az akció részletei: www.antennadigital.hu ☎ 06 40 50 50 40

**PÓLUS
CENTER**

**ŐSZTŐL ÚJ
VÁSÁRLÁSI
UTALVÁNYOK**

poluscenter.com

Maczenás

ÉLVONALBAN A RÖPLABDÁSOK

A magyar sportéletet — s ezen belül is elsősorban a csapatjátékokat — egyre jobban elárasztó „adok, veszek, cserélek” szinte átláthatatlan forgatagában üde színfoltot képvisel a Palota Röplabda SC női együttese.

Az egy szakosztályt működtető sportkör 1994-ben kezdte lerakni az alapokat a korábbi világválogatott Szalayné Sebők Éva vezetésével. A gyakorlatilag csak saját nevelésű játékosokat foglalkoztató sportkör három éve egyszer már feljutott az NB I-be, s ez a bravúr a tavasz folyamán másodszor is sikerült.

A feljutásért küzdött három NB II-es csoportelős közül a Palota röplabda SC lett az első, megelőzve az Eger és a Nyíregyháza együtteseit. Első feljutóként magabiztosan készülhetnek az ismételt NB I-es bemutatkozásra. Az előkészületekről, s a várható esélyekről a Miskolcra indult egykori kiváló ütőjátékost kérdeztük.

- Még júliusban részt vettünk az immár szokásosnak mondható olaszországi edzőtáborozásunkon, ahol a ravennai vendéglátók az utazás és a szállás költségeinek kivételével minden kiadásunkat fedezték — mesélte Szalayné, aki annak idején egy évig profiskodott Ravennában, a kapcsolat azonban immár évtizedek múlásával is változatlanul kitűnő. — A nyári szünetet követően augusztus közepén kezdtük meg a felkészülést a szeptember végén kezdődő, élvonalbeli pontvadászatra.

- A zömében egyetemista korú társaság mennyire engedte el magát a szabadság idején?

- Teljes megdöbbenésemre kitűnő állapotban láttam viszont játékosai-

mat, akik a pihenőidőben is végig valamelyik strandröplabda tornán vettek részt. Egyszerűen nem tudtam őket úgy terhelni, hogy ne teljesítsék azt, amit kérek. Mindössze egy játékosunkat veszítettük el: Bezsenyi Göngyi jelezte, hogy az NBI követelményeit nem tudja vállalni. Egyébként sem nem jött, sem nem ment el senki, így a felnőtt csapatnál számításba vehető tizennégy játékosomról pontosan tudom, mire is számíthatok tőlük egyénileg és a csapatot illetően.

- Hallhatnánk egy kicsit bővebben arról, hogy kikre is számít az NB I könnyűnek semmiképpen nem nevezhető mérkőzése során?

- Mivel a hétvégeken gyakran lesznek pénteki és vasárnapi játéknappal dupla fordulók, így hét közben csak három edzést tudunk tartani. A lányok egyébként óriási lelkesedéssel készülnek az NB I-re. Az idén érettségizett Oláh Vivien például — akit felvettek az ELTE matematika szakos hallgatói közé — büszkén újságolta, úgy vette fel a tantárgyakat, hogy egyetlen edzésről sem kell majd az órarendje miatt hiányoznia.

- Az említett tizennégyes kereten belül kikre számít kiemelten fontos szerepkörben?

- Mivel Bodóné Balogh Beatrix, a Károly Róbert tizenkét évfolyamos iskola tanárnője játékosként és csapatkapitányként is mindent megtesz az együttes egységéért, így rá továbbra is építünk. Mellette Chován Ágnes, Keppel Barbara, Péter Krisztina és Oláh Vivien lesznek a Palota RSC meghatározó emberei. Ezen öt játékos köré építem a pályára lépő együttest.

- Mit gondol, milyen túlélési esé-

lyekkel rajtolnak az őszi pontvadászatban? Mely együttesekkel szemben tartja esélyesnek pontok szerzésére a PRSC-t?

- A mi ki csapatunk rendkívül jó szellemű játékosokból áll, akik egyetlen találkózón sem lépnek majd feltett kézzel a pályára. Ezt előre bocsátva úgy gondolom, a másik feljutó Eger és a visszalépett Jászberény helyére előrelépő, az osztályozón általunk szintén legyőzött Nyíregyháza ellen eleve esélyesebbek lehetünk.

Ugyanez a véleményem a Kalocsa, a Tatabánya és az élvonalban elindított magyar ifjúsági válogatott együtteseiről is.

- Hol kezdik meg a pontvadászatot?

- Tatabányára utazunk, majd ott hon fogadjuk a Kalocsa együttesét. A legfontosabbnak azt tartom, hogy amennyiben bárkitől vereséget szenvedünk, azt a játékosaim ne tragédiaként éljék meg. Ha sikerül ezt elérnem, úgy egészen biztosan számos, kellemes meglepetést szerez majd a Palota Röplabda SC együttese.

ADÁS-VÉTEL-CSERE

Szépséghibás és használt hűtők, mosógépek, televíziók legnagyobb választékban, legjobb áron.

1075 Bp. Wesselényi u. 40.
Tel.: 352-0277

INGATLANIRODA
Fő út - Öregfalusi út sarkán a postával szemben!
XV. KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!
306-66-88
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!
0670-369-6898
www.nexusteam.hu
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.



BUDAI PÉTERRE EMLÉKEZTEK

Négy évvel ezelőtt, augusztus 28-án hunyt el a városrész ismert sportvezetője, Budai Péter.

A sors fintora volt, hogy a kiváló szakember egy súlyos szívbetegséget követően éppen az 58. születésnapján távozott közülünk. A XV. kerületi önkormányzat Budai Péter emlékének tiszteletére, halálának első évfordulóján a Szántófüld úti sporttelep emlékertjében egy emlékkövet helyeztet el. Az emlékkő előtt azóta minden esztendőben tisztelegnek, így történt idén is, s bár a kerületi tanévnyitó éppen erre a napra esett, az önkormányzat, illetve a kerületi sportklubok nagy számban képviseltették magukat a megemlékezésen.

- Budai Péter 1976 és 2004 közötti időszakban 28 esztendőn keresztül szolgálta a kerület, a város és az ország sportügyeit — mondta dr. Gécz István, az ünnepségnak helyet adó létesítmény igazgatója. — Budai Péter sokat tett a nyolcvanas években azért, hogy a fővárosban elsőként, a XV. kerületben diáksport-egyesületek alakuljanak. Ugyancsak nagy szerepet vállalt abban, hogy egy hosszú kitérőt követően a Femina visszatérjen a kerületbe. A hazai női labdarúgás reprezentatív csapata azóta számos

bajnoki címet és kupagyőzelmet szerzett már a városrésznek. Budai Péter egyike volt a REAC alapítójának, és sokat tett azért, hogy a Palota Röplabda SC, illetve a Budapesti Legyőzhetetlen Feketék SC létrejöhesse. Kollégánk éppen akkor volt kórházban, és akkor küzdött az életéért, amikor az athéni olimpia zajlott. Halála óta pedig már egy újabb olimpiai ciklus is eltelt, túl vagyunk már a pekingi olimpián is.

Az emlékezés virágait az önkormányzat nevében Hajdu László polgármester, dr. Pálinszki Antal és Gyurcsánzsky János alpolgármesterek, majd a Palota Röplabda SC, a BLF, az Újpalota SC, a XV. kerületi Sportiskola, illetve az Ifjúsági és Sportközpont képviselői helyezték el emlékkő előtt. A megemlékezést a sporttelepen a klubok nővendégei egy barátságos sportbemutatóval zárták.

Emlékfutás az újpalotai kiserdőben
Gróf Batthyány Lajos születésének 200. évfordulójára, valamint az 1956-os forradalomra emlékezve október 11-én, szombaton 9 órai kezdettel ismét megrendezi hagyományos emlékfutását az 56-os Szövetség XV. kerületi szervezete, és a Czabán Általános Iskola. A táv 1956 méter.

Nézd velünk! Csomagban jobban jársz.

49 tévécsatorna a család minden tagjának! Válogass a legkülönbözőbb témájú csatornák között, legyen az zene, sport, utazás, film vagy ismeretterjesztő, mindenki megtalálhatja a kedvére való programot. A nap 24 órájában rendelkezésedre áll a házi Videotéka is, hogy egy lépést se kelljen tenned a legjobb filmekért. De ha igazán jól akarod érezni magad otthon, akkor kérd a tévé-, internet- és telefon-szolgáltatást együtt, így ráadásul még spórolhatsz is. 49 tévécsatornás tévé-előfizetésünket T-Home internet és telefon mellé, kedvezményrel, akár mindössze havi 3390 Ft-ért megrendelheted 1 év hűségidő vállalásával.

Ajánlatunkért hívd a 1412-t, vagy keresd a T-Pontokban, T-Partner üzletekben és a www.t-home.hu weboldalon.

Együtt. Veled

www.t-home.hu

TV-előfizetés

akár havi **3390 Ft**

internet és telefon mellé 1 év hűségidővel

T-Home

Az ajánlat IPTV Családi csomag, T-Home internet- és telefon-előfizetés mellé történő megrendelése esetén 2008. szeptember 8-tól visszavonásig érvényes T-Home lakossági előfizetők számára a Magyar Telekom meghatározott szolgáltatási területén belül, műszaki felméréstől függően, 1 éves hűségnyilatkozattal. Ehhez hasonló csomagokat kábelhálózaton keresztül is tudunk biztosítani. Az ár az áfát tartalmazza. Az ajánlat nem teljes körű, részletek és szerződésfeltételek: 1412. www.t-home.hu, T-Pontok és T-Partner üzletek.